

Традиция

Из Азии в Европу



© Евгений Румянов

Забег из одной части света в другую – настоящая визитная карточка легендарной Магнитки, возникшая 55 лет назад

Накануне старта на пресс-конференции организаторы предположили, что в 56-м легкоатлетическом забеге «Азия–Европа» поучаствуют до трёх тысяч человек. Потому что, во-первых, магнитогорский забег имеет всероссийский статус, а значит, для спортсмена, особенно любителя, участие в нём престижно. Во-вторых, бег нынче в тренде: по стадионам и пересечённой местности, по горам и степям, на скорость, выносливость и даже с туристическим подтекстом – в самых красивых уголках страны – бегать модно и в подобных мероприятиях участвуют десятки тысяч любителей активного образа жизни.

Возможно, ожидаемые три тысячи участников и собрались бы, но погода была совсем немилостива: не-

прогретый воздух и летящая с неба морось, постепенно усиливавшаяся и превратившаяся ближе к финалу в полноценный осенний дождь, возможно, остудила пыл многих желающих пробежать выбранную дистанцию. Но число участников порадовало: вечером накануне мероприятия на сайте зарегистрировались 1100 человек, к началу забега их было уже без малого полторы тысячи, в итоговых списках значатся 1637 человек.

Первый забег «Азия–Европа» для стайеров прошёл в Магнитогорске 30 сентября 1967 года по инициативе городской федерации лёгкой атлетики

Старт был дан от площади Победы (в те годы – Театральная площадь) – в азиатской части Магнитогорска, финишировали участники в Европе – на Центральном стадионе. На дебютный забег в Магнитку прибыли сильнейшие

стайеры и мастера спортивной ходьбы из Башкирии и Удмуртии, Курганской, Свердловской, Оренбургской и Челябинской областей. Тогда же было принято решение проводить забеги ежегодно в сентябре, и уже в следующем году первый бегун, пересёкший на Центральном мосту символическую черту между Европой и Азией, был удостоен специального приза.

Почти каждый забег в Магнитогорске обновлялся, прирастал традициями: с 1969 года введён командный зачёт и «длинные» дистанции в 15 и 20 километров, в 1975 – спортивная ходьба среди мужчин, в 1976 участниками забегов впервые стали женщины, а в 1977 году «Азия–Европа» получил статус всесоюзного пробег. Более того, спортивное руководство Советского Союза категорически рекомендовало сильнейшим легкоатлетам участвовать в нём, чтобы максимально подготовиться к Олимпиаде-80 в Москве.

Продолжение на стр. 2

Знай наших!

«За достигнутые трудовые успехи»

Президент наградил медалями работников Магнитогорского металлургического комбината.



Владимир Путин

Вчера президент России Владимир Путин подписал очередной указ о награждении государственным наградами. Указ главы страны опубликован на официальном портале правовой информации.

В списке есть фамилии пяти сотрудников Группы ПАО «ММК», которые за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу награждены медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

В числе награждённых: Алексей Воронин, вальцовщик стана горячей прокатки ПАО «ММК»; Василий Воронин, слесарь-ремонтник ООО «Механоремонтный комплекс» ПАО «ММК»; Мирфат Киньябаев, фрезеровщик ООО «Механоремонтный комплекс» ПАО «ММК»; Сергей Крылов, подручный сталевара электропечи ПАО «ММК»; Сергей Нагаев, оператор пульта управления ПАО «ММК».

Цифра дня

1637

Столько человек приняли участие в 56-м традиционном магнитогорском легкоатлетическом забеге «Азия–Европа»

Погода

Ср +6°...+26°
ю 1...2 м/с
729 мм рт. ст.



Чт +8°...+24°
ю 0...1 м/с
732 мм рт. ст.



Пт +8°...+23°
в 1...2 м/с
732 мм рт. ст.



Рынки сбыта

ММК продвигает MAGSTRONG

Магнитогорский металлургический комбинат представляет свои высокопрочные стали на выставке в Алматы.

Сегодня в крупнейшем казахстанском городе начинается работа 27-я центральноазиатская международная выставка Mining and Metals Central Asia-2022. На стенде ПАО «ММК» будет представлен широкий спектр металлопродукции комбината и, в первую очередь, линейка высокопрочных и износостойких сталей MAGSTRONG.

Гости и участники форума, ориентированного на демонстрацию достижений международных и казахстанских производителей материалов, оборудования, услуг и разработок для

горно-металлургического комплекса, смогут познакомиться с импортозаменяющими высокопрочными сталями Магнитки, которые используются для изготовления и ремонта строительной, карьерной и прочей специальной техники, нагруженных металлоконструкций, при производстве оборудования для переработки горных пород и проходки шахт, а также других видов высокотехнологичной продукции. Их применение позволяет существенно улучшить качественные характеристики и снизить вес изделий, даёт значительный экономический и экологический эффект: по сравнению с рядовыми марками стали выбросы парниковых газов уменьшаются в среднем на 30 процентов в течение всего жизненного цикла продукции.

Стали MAGSTRONG не уступают по своим характеристикам зарубежным аналогам, а их механические свойства обеспечивают высокую устойчивость к абразивному износу и ударную вязкость, хорошую свариваемость и обрабатываемость и позволяют увеличить срок службы изделий.

Сегодня потребители могут получить комплексные решения от ООО «Механоремонтный комплекс» и ОАО «ММК-МЕТИЗ», которые осуществляют переработку металлопроката и поставку сварочных материалов для продукции MAGSTRONG с рекомендациями по параметрам сварки.

Продолжение на стр. 2

АНТОШКА И СЕМЬЯ
СТОМАТОЛОГИЯ

ИМПЛАНТАЦИЯ ЗУБОВ
18 000 Р

3D СНИМОК В ПОДАРОК!

Ленина, 136/1
Т. 540-100

Подробности акции уточняйте по телефону
Лицензия № ЛО-74-01-004998 от 28 марта 2019 года

БИБАРСОВ
Искандер Асиятович
ВРАЧ-ИМПЛАНТОЛОГ

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ

САДОВЫЙ ЦЕНТР
ВИКТОРИЯ

РАСПРОДАЖА
до -50%

Акция продлится с 12 сентября по 1 октября 2022г. Количество товара ограничено. Подробности уточняйте у продавцов-консультантов.